

TRIBUNA MLADI

Seminar konference mladih
iz krajevnih skupnosti

Šest zanimivih tem

Konferenca mladih iz krajevnih skupnosti pri OK ZSMS Ljubljana-Šiška je v decembru organizirala tridnevni seminar na Srednjem vrhu, katerega namen je bil razširiti krog znanja mladincem in jim pomagati, da najdejo pravo pot za rešitev problemov, s katerimi se srečujejo osnovne organizacije mladine v KS pri svojem delu. Seminar je bil vsebinsko zelo pester, saj je vseboval šest zanimivih tem, ki so prispevale tako k obogatitvi splošnega znanja posameznikov, kakor tudi k boljšemu spoznavanju specifičnosti, ki so značilne za OO ZSMS v krajevnih skupnostih, hkrati pa je predstavljal neke vrste osvežitev v poplavi raznih seminarjev, saj je v celoti potekal kot delo po skupinah.

Do sedaj smo bili navajeni poslušati na seminarjih »najete« predavatelje in tako je bila med predavateljem in poslušalci le neformalna povezava, ki je povzročila, da mladinci niso bili dovolj sproščeni in si niso upali zastavljati vprašanj, ki so jih zanimala. Tu pa so bili tudi sami predavatelji mladinci, ki smo jih več ali manj vsi že poznali. Tako se je razvila po vsakem predavanju živahna razprava, kjer smo slišali mnoge probleme, ki tarejo oziroma ovirajo mladince pri njihovem delu, hkrati pa smo jih opozorili tudi na napake, ki jih delajo.

In o čem smo se sploh pogovarjali na seminarju? Na plenarnem zasedanju nam je tovariš Bojan Mikuš povedal nekaj več o splošni ljudski obrambi in družbeni samozastiti ter o vključevanju mladih v teritorialne enote. V razpravi smo ugotovili, da bi bilo najbolje, če bi se OO ZSMS vključevale v SLO predvsem s stalnim kadrovanjem mladih v enote TO.

Drugi del seminarja je bil zelo naporen, kajti zvrstilo se je kar pet različnih tem.

Tovarišica Eva Košuljandić je pripravila temo »ORGANIZIRANOST MLADIH V KS IN VKLJUČEVANJE V KRAJEVNO SAMOUPRAVO«. Spoznali smo, da je potrebno posvetiti več skrbi mladim v krajevni samoupravi, vendar je delo teh delegatov potrebno spremljati in jih zamenjati, če svoji nalogi niso kos. Svoje interese morajo mladi uveljavljati prek komisij pri svetu KS. Sodelovati je potrebno tudi v OO ZK pri KS, pri spremljanju dela mladih komunistov, potem z družbenimi organizacijami in društvi v KS pri organiziranju nekaterih specifičnih akcij. Pogoji za dobro delo pa je dobro informiranje prek sredstev javnega obveščanja.

O naslednji temi »ORGANIZIRANJE INTERESNIH SKUPNOSTI IN DELO V NJIH« je spregovoril Brane Jakovljevič. Dejstvo je, da so po OO ZSMS organizirane interesne dejavnosti preveč šablonske. Potrebno je iskati vedno nove oblike dejavnosti, tu pa je pomembna tudi vztrajnost pri delu. Upoštevati je treba interese in predloge vseh mladincev, seveda če so le-ti sprejemljivi. Marsikaj bi lahko izboljšali tudi s povezo-

vanjem in izmenjavanjem izkušenj med večjimi OO ZSMS.

Ker je stabilizacija še vedno najpomembnejša tema smo se o njej pogovarjali tudi na seminarju. Uvodna razmišljanja o tem, kako se mladi vključujejo v stabilizacijska prizadevanja, je podal Zdravko Fic. Se vedno si nismo na jasnem kako najučinkoviteje izvajati stabilizacijo, posledica tega pa so razni neprimerni predlogi in akcije (npr. skrajšanje maturantske ekskurzije). Naš prispevek k stabilizaciji bo v smotrnem varčevanju, čuvanju družbene lastnine, zbiranju sekundarnih surovin in organiziranju lokalnih mladinskih delovnih akcij.

Ker vodstvom OO ZSMS primanjkuje znanja o vodenju sestankov, nam je Branko Frankovič povedal nekaj več o tem v okviru svoje teme »SKUPINSKA DINAMIKA IN VODENJE SESTANKOV«. Rečeno je bilo, da se je potrebno na sestanke temeljito pripraviti, pri vodenju pa naj se člani predsedstva menjavajo. Sestanke je treba voditi demokratično.

V okviru teme »POSREDOVANJE PROGRAMOV V KS IN SIS«, ki jo je podal tovariš Miha Šipec, smo ugotovili, da financiranje OO ZSMS v KS še ni rešeno, zato se mladina zateka k samofinanciranju v raznih oblikah.

Kot razvedrilo po napornem dnevu je sledil družabni večer s kratkim zabavnim programom, ki se je nadaljeval s plesom. Zadnji dan seminarja so na skupni konferenci osnovne organizacije ZSMS iz KS uskladile programe delovanja.

Organizacija seminarja je bila dobra, postrežba na Srednjem vrhu ravno tako, edino, kar smo pogrešali, pa je bila tema o aktualnih političnih dogodkih.

Ingrid Bakše

URA ZGODOVINE



Najmlajši v vzgojnovarstvenih zavodih nam večkrat pripravijo prijetna presenečenja. Praznik republike smo letos proslavili v znamenju delovnih zmag, nemalokje pa tudi delovno. Slovesno je bilo tudi v krajevnih skupnostih, v osnovnih šolah, kjer so najmlajši bili sprejeti v pionirsko organizacijo, nič manj slovesno pa ni bilo tudi v VVZ. V vzgojnovarstvenem zavodu Marije Štern-Muca v krajevni skupnosti Bratov Babnik so varovanci zavoda s svojimi tovarišicami pripravili svojevrsten program, obenem tudi v zahvalo predsedniku KO ZB Aleksandru Boletu za »uro zgodovine iz NOB«, saj so najmlajši veliko zvedeli o bojih in zmagah naše revolucije. Da bi praznik republike proslavili še bolj pestro, so najmlajši iz omenjenega VVZ obiskali osnovno šolo heroja Veljka Vlahoviča in eno od ljubljanskih vojašnic. Podobne prireditve se bodo vrstile vse do konca leta, saj se za najmlajše približuje najlepši praznik — prihod dedka Mraza.

(Foto: Jože Čurin)

naša
obramba

Parmski Ljubljanski trg

V domovini parmezana

V soboto zjutraj smo se ob eni uri izpred občinske zgradbe v Šiški z avtobusom odpeljali proti Parmi, ki je pobratena z Ljubljano.

Vožnja je bila zelo dolga in naporna in šele v Veroni smo imeli postanek. Tam smo si ogledali areno, v kateri so se pred nekaj stoletji odigrali najrazličnejši boji.

Potem smo se brez postanka peljali v Par-
mo.

Tam so nas gostitelji zelo gostoljubno sprejeli in nam razkazali nekaj znamenitosti.

Najprej smo si ogledali cerkev sv. Janeza, ki je bila zgrajena v 16. stoletju in je prekrasna. Polna je raznih oljnih slik in kipcev iz posebne vrste žgane gline.

Potem smo se odpeljali do šole sv. Mihaela, kjer smo se seznanili s parmskimi otroki, ki so nam pripravili program in zapeli nekaj svojih pesmi.

Pri njih šolanje poteka nekoliko drugače. Otroci gredo v šolo s šestimi leti, osnovna šola pa ima pet razredov. Ko jih končajo, gredo že na srednjo šolo, kjer se začnejo učiti tudi tuje jezike.

Ti učenci so nekoliko mlajši od nas, toda to sploh ni pokvarilo vzdušja v pogovoru in igri.

Po tem prvem srečanju so nas odpeljali po mestu. Ogledali smo si spomenik padlim, h kateremu smo položili tudi venec. Nato smo se peljali mimo nekaj prelepih trgov s spomeniki in dospeli do Ljubljanskega trga, ki je zelo lepo oskrbovan in negovan. Prisostvovali smo tudi koncertu Parmske karabinjerske godbe, kar je bilo enkratno doživetje.

Tako se je izteklo popoldne in po večerji so nas odpeljali do Salezijanskega samostana, kjer smo tudi prenočili.

Tam smo si naslednjega dne ogledali vrt z majhnim jezerom, na katerem so plavale race.

Potem smo se odpeljali do tovarne parmezana, kjer smo si ogledali potek izdelave tega sira, ki smo ga tudi poskusili.

Zatem so nas gostitelji pospremili do Bologne, od tam pa smo sami nadaljevali pot do Benetk. Na nesrečo je deževalo, toda kljub temu smo si šli ogledat baziliko sv. Marka. Ta cerkev je zelo velika in pred njo se razprostira velikanski trg s tremi lepimi betonskimi drogovi, na katerih visita dve italijanski zastavi in ena beneška z grbom. Njegov grb je ležeči lev, ki je tudi pred vhodom v cerkev.

Zato smo se raje, tudi zaradi dežja, odpeljali proti Ljubljani.

Robert Marincik
Osnovna šola Rihard Jakopič

PADLIM KURIRJEM POD KRVAVCEM

Pod skalnimi vrhovi
planinske so trave —
za njimi gozdovi,
cvetoče planjave.

Na snežni belini
kristalni obrisi —
v granitni sivini
rdeči zapisi.

Kriki in streli
v zimski večer!
sedem rož iz krvi
v snežni belini vzcveti.

Na robu vasi
granitna skala stoji.
Na njej so imena vklesana,
z lepoto gora za vedno obdana.

Matej Fister
osnovna šola Rihard Jakopič